

Легенда Крылатой Пехоты!



Свою историю, которая является реальностью, я хочу начать с крылатой фразы «Никто кроме нас»!

Этот афоризм, тесно связан с людьми, имеющими сильную волю и боевой дух.

Об одном из таких персонажей, я вам и расскажу. Легенда «Крылатой пехоты», личность, офицер, генерал, ветеран вооруженных сил!

В нем живет справедливость, надежда, вера, честь, отвага и воплощение патриотизма, это – Валерий Александрович Востротин.

Кто из солдат, не мечтает стать генералом?

Уверен, каждый!

Кто-то скажет, остается дело за малым, поставить себе задачу, разбить на этапы и начать ее выполнять, но вряд ли этого будет достаточно.

Мечта так и останется мечтой, если не приложить максимум усилий, для достижения заветной цели. К великому сожалению не всем улыбнется судьба, не всем покорятся высоты, не всем кто пожелает стать отважным, станет им, и о нем будут слагать легенды.

Моему герою, пришлось пройти достаточно долгий жизненный путь, как и многим ветеранам, что бы лично на себе, испытать все тягости и лишения воинской службы, прежде чем заслужить, звание почетного ветерана вооруженных сил и стать заслуженным героем.

О фактах боевого пути, судьбе ветерана, рассказывает его биография. А теперь по порядку, 20 ноября 1952 года, в городе Касли Челябинской области, родился Валерий Александрович Востротин. В 1971 году, он окончил Свердловское суворовское военное училище.

В 1975 году, окончил с золотой медалью Рязанское высшее воздушно-десантное командное училище, Военную академию им. М.В. Фрунзе закончил с отличием В войсках прошёл путь от командира парашютно-десантного взвода, до командира гвардейской парашютно-десантной дивизии.

С 1979 г. по 1982 г. и с 1986 г. по 1989 г. Проходил военную службу, на территории Республики Афганистан. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 6.01.1988 г. ему присвоено звание Героя Советского Союза.

С 1994 г. по 2003 г. - заместитель министра Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий. В 1998 г. Указом Президента РФ В.А. Востротину, присвоено воинское звание генерал-полковник.

Столь трудный путь, в котором была учеба с отличием, служба в вооруженных силах, участие в вооруженных конфликтах, тяжелая судьба, ранения, борьба за жизнь, ответственность за принятые решения и обязательства. Боевые заслуги, наградные медали и ордена, в очередной раз подчеркивают Валерия Востротина, как легендарную личность.

Каждый раз, когда, мне приходится перечитывать биографию ветерана, я не перестаю удивляться, насколько в ней живет сильный герой, готовый отдавать себя на благо отчизны, и людям проживающей в ней.

Что послужило истоком моего рассказа о ветеране, которого к великому счастью, я знаю не понаслышке. Это - услышанные мною истории, о боевом командире Крылатой пехоты, которые все больше и больше звали к покорению неизвестных до сих пор высот.

Валерий Александрович, гордость моего отца. Они вместе служили в 98-й Свирской воздушно десантной дивизией. Теперь эта частица гордости, привита и живет со мной. Однажды отец, познакомил меня лично с тем самым боевым командиром крылатой пехоты. Эмоциям не было предела, я не верил своим глазам, передо мной стоял тот самый генерал, о знакомстве и рукопожатии с которым, мечтают многие. Он настоящий офицер, всегда честен, смел, готовый взять на себя ответственность за принимаемые им решения перед законом, своей совестью, подчиненными.

Даже скинув мундир, В.А. Востротин продолжает свой благородный труд – служить Отечеству. Для него постыдно не трудиться, жить в праздности, он стремится к настоящему делу, в котором возможно проявить свои достоинства и умения на пользу и славу России. Начавшееся сокращение Вооруженных Сил коснулось и Воздушно-десантные войска. Многие части были расформированы, другие резко сокращены. Тысячи офицеров и прапорщиков оказались перед дилеммой – что делать дальше? Такой вопрос возник и у Валерия Александровича, но о командире легендарного 345-го полка известно было многим. Его опыт, энергия и целеустремленность потребовались в создаваемом новом ведомстве – МЧС. Сотни операций по оказанию помощи пострадавшим в ходе стихийных бедствий, вооруженных конфликтов, террористических актов были организованы и проведены под непосредственным руководством Валерия Востротина. Тысячи спасенных от голода и смерти человеческих жизней – результат проделанной работы российских спасателей. В скором времени Валерия Александровича назначили на должность заместителя Министра МЧС, с присвоением звания генерал-полковник.

Считаю, важным делом и если пожелаете долгом, что бы из поколения в поколение, все передавали друг другу важные события и информацию о тех героях, которых нужно знать и помнить.

Все услышанное и рассказанное мною, о легенде Крылатой пехоты, подтверждается фактами и историческими событиями.